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 ط( انق 10) :التمرين الأول

f  دالة معرفة على 2− )بالعبارة :  − )
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( )fC تمثيلها البياني في مستو منسوب إلى معلم متعامد و متجانس( );i,O j  

)ليكن  -1 )  القطع الزائد للدالة مقلوب
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أثبت أنه من أجل كل  -أ    2x − )فإن :  − )
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)اشرح كيف يمكن استنتاج -ب  )fC ى الدالة نمنحfمنحنى أنشئ  ثم  قلوبمن  منحنى الدالة م اانطلاق             

)ومقلوب   الدالة )fC . 

 انطلاقا من البيان. fاستنتج جدول تغيرات الدالة  -ج     

): المعرفة على بالعبارة  gلتكن الدالة -2 ) 2 4 1g x x x= − + 

)فإن :  x أثبت بطريقتين أنه من أجل كل عدد حقيقي -أ    ) ( )
2

2 3g x x= − − 

) حلل العبارة -ب        )g x عاملين من الدرجة الأولى . إلى جداء 

)المعادلة حل في   -ج    ) 0g x )ثم استنتج حلول المتراجحة  = ) 0g x  

المعرفة على   hنعتبر الدالة -3 2− )بالشكل :  − )
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بين أنه من أجل كل  - 2x − )فإن :  − ) ( ) ( )h x f x g x=  

)استنتج حلول المعادلة :  - ) 0h x = 

 ط( انق 05)  التمرين الثاني:

)المستوي الموجه نعتبرفي  )C المرفقة المعلم المتعامد و المتجانس  الدائرة المثلثية( );i,O j
 

)مثل على الدائرة  -1 )C  النقطةA صورة العدد الحقيقي  
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القيمتين أحسب 
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)بسط العبارة  -3 )E x  : حيث ( ) ( ) ( ) ( ) ( )cos sin 2cos 2 sinE x x x x x  = + − − + + −  ةأحسب القيمثم  −

)العددية لـ  )E x  من أجل
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)أثبت أنه من أجل كل عدد حقيقي فإن :  -4 )
2

sin cos 2sin cos 1 0x x x x+ − − = 

 



 

 نقاط( 05) التمرين الثالث: 

ABCDمتوازي أضلاع مركزه O ن .النقطتاM ،Nالضلعين  منتصفا ADو BC على الترتيب 

)المستقيمان  )ANو( )CM يقطعان الضلع BD النقطتين  فيF وG .على الترتيب 

)ن ميبين أن المستقي -1 )ANو( )MC .متوازيان                            

BFبين أن  -2 FG GD= = 

منتصف  O استنتج أن النقطة -3 FG. 

 

 

 

 

 

 نتهــــــــــــــــــــــى**إ
 


